

六名高级军官晋升上将军衔

胡锦涛颁发命令状，习近平宣读命令

据新华社北京7月23日电
(记者 曹智) 中央军委23日在京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席习近平宣读了6月29日由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔命令。

中央军委副主席郭伯雄主持晋衔仪式，中央军委副主席徐才厚出席。

这次晋升上将军衔的高级军官是：副总参谋长孙建国、侯树森，总政治部副主任贾廷安，海军政治委员刘晓江，沈阳军区司令员张又侠，兰州军区政治委员李长才。

晋升上将军衔的6位高级军

官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。胡锦涛主席向他们颁发命令状，并与他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的6位高级军官向胡锦涛等领导同志敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起了热烈的掌声。

中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后，胡锦涛等领导同志与晋升上将军衔的同志合影留念。

■相关链接

中国共有191名上将

中央军委23日举行晋升上将军衔仪式，授予6位高级军官上将

军衔。至此，自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来，已有191位高级军官警官获上将军衔警衔。

1955年9月，国务院总理周恩来发布命令，授予粟裕等10人中国人民解放军大将军衔，授予55人上将军衔。之后在1956年和1958年，又分别授予王建安、李聚奎上将军衔。

军衔制度曾于1965年被取消。

1988年，解放军恢复军衔制，授予洪学智等17位高级军官上将军衔。洪学智也是唯一被两次授予上将军衔的高级军官。在此之后，中央军委又先后举行了16次晋升高级军官警官上将军衔警衔仪式。

金融常识看过来

最高人民法院《关于审理非法集资刑事案件具体应用法律若干问题的解释》摘登(二)

2010年12月13日，中华人民共和国最高人民法院公布了《关于审理非法集资刑事案件具体应用法律若干问题的解释》。该司法解释自2011年1月4日起施行。

第三条 非法吸收或者变相吸收公众存款，具有下列情形之一的，应当依法追究刑事责任：

(一) 个人非法吸收或者变相吸收公众存款，数额在20万元以上的，单位非法吸收或者变相吸收公众存款，数额在500万元以上的；

(二) 个人非法吸收或者变相吸收公众存款对象100人以上的，单位非法吸收或者变相吸收公众存款对象500人以上的；

(三) 个人非法吸收或者变相吸收公众存款，给存款人造成直接经济损失数额在50万元以上的；

(四) 造成特别恶劣社会影响或者其他特别严重后果的。

具有下列情形之一的，属于刑法第一百七十六条规定的“数额巨

大或者有其他严重情节”：

(一) 个人非法吸收或者变相吸收公众存款，数额在100万元以上，单位非法吸收或者变相吸收公众存款，数额在500万元以上的；

(二) 个人非法吸收或者变相吸收公众存款对象100人以上的，单位非法吸收或者变相吸收公众存款对象500人以上的；

(三) 个人非法吸收或者变相吸收公众存款，给存款人造成直接经济损失数额在50万元以上的；

(四) 造成特别恶劣社会影响或者其他特别严重后果的。

非法吸收或者变相吸收公众存款的数额，以行为人所吸收的资金全额计算。案发前后已归还的数额，可以作为量刑情节酌情考虑。

非法吸收或者变相吸收公众存款，主要用于正常的生产经营活动，能够及时清退所吸收资金，可以免予刑事处罚；情节显著轻微的，不作为犯罪处理。

我市启动青年阳光节能创业行动

想创业致富？这里有3000个扶持名额

□记者 李松战

本报讯 当前我市正在进行的全民创业行动增添新内容：昨日上午，共青团洛阳市委与太阳雨太阳能有限公司在洛举行战略合作签字仪式，正式启动洛阳市青年阳光节能创业行动，将为全市青年尤其是农村

青年提供3000个创业扶持名额。

太阳雨是全球最大的太阳能热水器及热水系统供应商之一，与四季沐歌太阳能属于关联姊妹品牌。

据介绍，太阳雨公司将与团市委合作，通过政策扶持和政府协调资金扶持相结合，经过宣传、引领、

培训、扶持、创建5个步骤，提供创业技能、商业运行模式、智力保障等全方位扶持，让参与者走上创业致富路；计划在全市范围内引导3000名青年参加该项目，建立200个青年节能示范村、青年节能社区，建立20个青年节能示范乡镇，1个至2个青年节能示范县区。

The Story of Joy

BMW Sheer Driving Pleasure

经典是创新的定格，创新是经典的延续。 每一程，都在引领进程。

问世于70年代的第一代BMW 7系，是全球第一款装备自动巡航控制系统等创新科技的高档豪华轿车。此后，历代7系都成为BMW创新科技的最大载体，跨越时空距离的梦想也一并实现。如今，空前超越的BMW Vision ConnectedDrive(BMW互联驾驶概念车)——集成了便利、安全与娱乐的未来之车，让人车合一，与世界互联的梦想与梦想，以真实可触的乐趣在今天为你拥有，以创新的情境体验引领着历史的每一进程。

请搜索“BMW实验室”了解更多，或登录www.bmw.com.cn/joy

超越创新，更制造喜悦。

BMW之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888